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Leistungen:

- Flüge München - Stockholm / Tromsö- München

(via Helsinki) inkl. 1 Gepäckstück max. 23 kg,

Steuern und Gebühren

- Busfahrt im neuen Fernreiseluxusbus mit Busfahrer

Leopold Reschenhofer

- 6x Übernachtung / Halbpension in guten

Mittelklassehotels

- 1x Übernachtung / Frühstück in Honningsvåg

- 1x Abendessen im Restaurant am Nordkap

- alle Fähren in Norwegen

- Eintritt Nordkaphalle, Nordlandfahrer-Urkunde,

Nordkapsteuer

- Stadtführung in Stockholm und Uppsala

- Eintritt Gamla Uppsala Museum

- Eintritt Gammelstad Kirchdorf mit Führung

- Besuch einer Rentierfarm mit Kaffee/Tee und

Gebäck

- Landkarte und Infomappe pro Zimmer

- Kopfhörer bei Führungen

Preis:

20.08.2024 - 27.08.2024 - Gute Mittelklassehotels

Preis pro Person im Doppelzimmer 1995 €

Pro Person im Einzelzimmer 2365 €

Flugreise Nordkap über Schweden und Finnland - 8 Tage

Erleben Sie eine einzigartige Reise in den Hohen Norden durch Schweden und Finnland bis

zum Nordkap! 

1. Tag: Hinflug München - Stockholm

Vormittags Flug von München nach Stockholm. Dort erwartet Sie bereits unser Marx-Bus und unsere Reiseleitung zur

Stadtbesichtigung. Sie sehen eine der schönsten Hauptstädte der Welt, bei der die mittelalterliche Altstadt, das Rathaus

und das königliche Schloss die Höhepunkte bilden. Abendessen und Übernachtung in Stockholm. 

2. Tag: Uppsala - Sundsvall 

Nach den Frühstück fahren Sie nach Uppsala. Bei der Stadtbesichtigung lernen Sie die Universitätsstadt und ihre

Sehenswürdigkeiten kennen. Sie sehen auch da Gamla Uppsala Museum und die Altstadt mit dem Dom, der größten

Kathedrale Skandinaviens. Nach dem Aufenthalt fahren Sie weiter nach Sundsvall. Abendessen und Übernachtung in

Sundsvall.

3. Tag: Umea - Lulea

Heute fahren Sie weiter nach Umea, die nächste größere Stadt der Region. Bei Ihrem Aufenthalt sehen Sie die breiten

Birkenalleen der Stadt. Nach der Freizeit in der Stadt fahren Sie weiter nach Lulea. Abendessen und Übernachtung in

Lulea.

4. Tag: Lulea - Rovaniemi

Nach dem Frühstück fahren Sie zum Kirchdorf Gammelstad Lulea mit etwa 400 Holzhäuschen. Das größte Kirchdorf

Schwedens zählt zum UNESCO-Weltkulturerbe. Nach der Führung und dem Aufenthalt fahren Sie über die

schwedisch-finnische Grenze nach Rovaniemi, die bedeutendste Stadt dieser Region. Sie besuchen den Weihnachtsmann

in seinem Werkstattdorf (ganzjährig geöffnet) und Sie haben Zeit zur freien Verfügung in der Stadt. Abendessen und

Übernachtung in Rovaniemi.

5. Tag: Rentierfarm - Saariselkä

Auf der Eismeerstraße fahren Sie heute weiter durch beinahe unbewohntes Gebiet Richtung Norden. Unterwegs

besuchen Sie eine typische Rentierfarm mit Aufenthalt und Kaffeepause. Danach geht die Fahrt weiter zum bekannten

Wintersportort Saariselkä im finnischen Lappland. Abendessen und Übernachtung in Saariselkä.

6. Tag: Saariselkä - Honnigsvåg - Nordkap

Die Etappe zum nördlichsten Punkt Europas beginnt mit einer Fahrt am Inarisee entlang. Sie überqueren die norwegische

Grenze in Karigasniemi und fahren weiter auf der Straße über Karasjok am Porsangerfjord entlang nach Kåfjord. Durch

den Nordkaptunnel fahren Sie auf die Insel Magerøya, auf der das Nordkap liegt. Honnigsvåg ist der Hauptort der Insel.

Am Abend Fahrt mit dem Bus zum Nordkap, wo Sie eine unvergessliche Aussicht

über das nördliche Eismeer haben. Genießen Sie das Abendessen im Nordkap-Restaurant mit schöner Aussicht auf die

Mitternachtssonne. Rückfahrt zum Hotel in Honnigsvåg.

7. Tag: Honnigsvåg - Tromsø

Heute geht es zuerst über Skaidi nach Alta. Danach fahren Sie auf der wunderschönen Küstenstraße und am

naturschönen Lyngenfjord entlang nach Olderdalen. Von dort fahren Sie mit der Fähre über herrliche Fjordlandschaften
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über Breivikeidet nach Tromsö. In der nordnorwegischen Metropole und Universitätsstadt empfehlen wir u.a. die

einmalige Eismeerkathedrale zu besuchen. Abendessen und Übernachtung in Tromsø.

8. Tag: Tromsö - Rückflug nach München

Morgens fahren Sie zum Flughafen Tromsö und Rückflug (via Helsinki) nach München.  

Gute Mittelklassehotels
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